4., JAN VAN LEUVEN (Vlaanderen)

OEste111ng :

Passen :

Uitvoering :

Voorspel
Al : 1-4
A2 @ 1-4
Bl = 1-8

Paren in kring (1,69)
1 danser (Jan van Leuven) staat in de kring met een bezem.

Gaanpas (3,06), hoppas (3,15)

Kring met 8 gaanpassen richting met de zon.

‘Binnen de kring gaat Jan van Leuven in tegengestelide richting.

Herhaling Al : 1-4.

Op de' Taatste maat geeft Jan zijn bezem aan een willekeurige
jongen. Deze jongen moet zijn meisje ruilen voor de bezem.
Jan neemt met het veroverde meisje plaats in de kring.

Alle paren dansen in tweehandshouding (2,17)

8 hoppassen rond ter plaatse richting met de zon.

De nieuwe.Jan.danst met zijn bezem in het midden van de kring.

De dans begint opnieuw met deze nieuwe Jan en kan naar
believen herhaald worden.



